

# Победа

ОСНОВАНА  
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая  
газета Яковлевского  
городского округа  
Белгородской области

## 63 участника

Великой Отечественной войны получают звание «Почётный гражданин» в Белгородской области в год 80-летия Победы. Представления о его присвоении рассмотрят до конца февраля на заседаниях муниципальных органов власти.

№ 5 (8860) • 30 января 2025 года • e-mail: [belpobeda@yandex.ru](mailto:belpobeda@yandex.ru)

Цена - 35 руб.

## Информбюро

### АПК

16 сельхозпроизводителей выращивают органическую продукцию в Белгородской области.

В регионе продолжают активно развивать это направление. В прошлом году были сертифицированы производители, которые выращивают экологически чистую продукцию — овощи, фрукты, ягоды и зерновые. Отметим, что Белгородская область заняла второе место в стране по числу производителей такой продукции, поднявшись с девятого.

### Выплаты

Белгородские ветераны ВОВ получают выплату в честь 80-летия Победы.

Как сообщает региональное отделение Соцфонда РФ, она будет назначена беззаявительно. Напомним, президент РФ подписал указ о одновременных выплатах в честь 80-летия Победы в размере 80 тыс. руб. Всего в Белгородской области выплаты направят 1268 участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, а также их вдовам и гражданам, награждённым знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Жителю осаждённого Севастополя» и «Жителю осаждённого Сталинграда».

По 55 тыс. руб. направят труженикам тыла и бывшим совершеннолетним узникам фашизма. В Белгородской области их свыше 1976 человек.

### Спорт

Яковлевские спортсмены завоевали 8 медалей на Открытом кубке Губкинского городского округа по плаванию.

Он был посвящён 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и прошёл в Губкине на базе плавательного бассейна «Дельфин». В соревнованиях принял участие 351 спортсмен в возрасте от 7 до 13 лет. Спортсмены соревновались в 5 возрастных группах на спринтерских дистанциях 50 м всеми стилями плавания. Яковлевский округ представили воспитанники отделения плавания СШОР.



Для нашего земляка Вадима Немкова эта победа стала второй в новой для него весовой категории. Своего противника российский боец отправил в нокаут на третьей минуте боя. / ФОТО: КОЛЛАЖ РЕДАКЦИИ

## 188 секунд до победы

**Гордость.** Вадим Немков досрочно победил американца Тимоти Джонсона на турнире PFL

Российский боец одержал победу удушающим приёмом уже в первом раунде. Для Вадима эта победа стала второй в тяжёлой весовой категории.

В минувшие выходные белгородский боец MMA Вадим Немков досрочно победил американца Тимоти Джонсона на турнире PFL Road To Dubai: Champions Series. Таким же приёмом, но уже к середине второго раунда, белгородцу удалось победить и бразильца Бруно Капеллоца в феврале прошлого года.

Отметим, что всего в активе Вадима Немкова, который

входит в команду Фёдора Емельяненко, 21 бой в MMA. Он одержал 18 побед и потерпел два поражения. Один поединок был признан несостоявшимся.

### Цитата

- Уверенный, красивый и захватывающий бой! Вадим в очередной раз показал высокий уровень и профессионализм, — прокомментировал бой своего ученика Фёдор Емельяненко.

Кстати, сам Емельяненко уже

выходил на бой с Тимоти Джонсоном, где нокаутировал его за 100 секунд, Немкову удалось повторить успех тренера и отправить в нокаут американца за 188 секунд.

Этот бой стал последним для Немкова по действующему контракту в лиге PFL. Теперь же всё спортивное сообщество застыло в ожидании: продолжит ли боец карьеру в этой лиге или фанаты увидят долгожданный дебют Немкова в UFC.

Белгородские фанаты, в числе которых и яковлевцы, подготовили для спортсмена традиционную тёплую встречу дома.

## События и факты

**ПЕНСИЯ.** Премьер-министр Михаил Мишустин подписал постановление о дополнительном увеличении страховых пенсий для работающих пенсионеров до уровня фактической инфляции за 2024 год. Документ повышает с начала 2025 года размер фиксированной выплаты к страховой пенсии и стоимость одного пенсионного коэффициента. В феврале граждане получат пенсию за месяц и доплату за январь.

**ДИАЛОГИ.** Соглашение о ядерных вооружениях между США и Россией возможно, но сложность может быть с подключением Китая к этому вопросу, считает профессор МГИМО Сергей Ознобищев. Президент США Дональд Трамп считает, что президенту РФ Владимиру Путину «понравилась идея» о сокращении арсеналов ядерного оружия, США хотели бы и участия Китая в процессе денуклеаризации.

**МАТКАПИТАЛ.** Размер материнского капитала на первого ребёнка увеличится до 690,3 тыс. рублей с 1 февраля. На второго и последующих детей — до 912,2 тыс. рублей, сообщает Правительство РФ. Уточняется, что если семья уже потратила часть средств маткапитала, то будет проиндексирован его остаток. Также единовременное пособие при рождении ребёнка увеличится до 26,9 тыс. рублей.

**МОШЕННИЧЕСТВО.** Пользователи могут получать сообщения от мошенников с предложением оплатить пени и штрафы через систему быстрых платежей (СБП), цель таких уловок - побудить незамедлительно перевести средства, не задавая вопросов и не проверяя информацию, сообщил РИА Новости депутат Госдумы Сергей Гаврилов.

**МЕДИЦИНА.** В сентябре первые пациенты начнут получать лечение онковакциной, заявил РИА Новости директор НИЦ эпидемиологии и микробиологии имени Н.Ф. Гамалеи Минздрава России Александр Гинцбург. В России разрабатывается несколько препаратов от рака, один из них — в центре Гамалеи.